

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

11 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 6184

09-07-2024 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

ഇരിട്ടി കീഴൂർ ചാവശ്ശേരി വനിതാ സഹകരണസംഘത്തിനെതിരെയുള്ള പരാതി

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ. സജീവ് ജോസഫ്		ശ്രീ. വി.എൻ വാസവൻ (ഇറമുഖ - സഹകരണ - ദേവസ്വം വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	<p>ഇരിട്ടി കീഴൂർ ചാവശ്ശേരി വനിതാ സഹകരണ സംഘത്തിൽ പെരുമ്പറമ്പ് യു.പി.സ്കൂൾ അധ്യാപികയായിരുന്ന ഷീജ സമീരനിക്കുപേരിൽ നടത്തിയ പതിനെട്ട് ലക്ഷം രൂപ കാലാവധി കഴിഞ്ഞിട്ടും തിരികെ ലഭിക്കുന്നില്ല എന്ന് ചൂണ്ടിക്കാട്ടി പ്രതിഷേധ സമരം നടത്തിയത് ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ പ്രസ്തുത വ്യക്തിക്ക് നിക്ഷേപതുക തിരികെ ലഭിക്കാൻ നടപടി സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ടോ; വ്യക്തമാക്കുമോ;</p>	(എ)	<p>ഉണ്ട്.</p> <p>കീഴൂർ ചാവശ്ശേരി വനിതാ സഹകരണ സംഘത്തിലെ നിക്ഷേപം തിരിച്ചുകിട്ടുന്നില്ല എന്ന പരാതി ശ്രീമതി. ഷീജ പി.വി 06.04.2024 ന് ഇരിട്ടി അസിസ്റ്റന്റ് രജിസ്ട്രാർ (ജനറൽ) ഓഫീസിൽ സമർപ്പിച്ചിരുന്നു. 06.04.2024ന് തന്നെ പരാതിക്കാരിയുടെ മൊഴി രേഖപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ട്. ശ്രീമതി ഷീജ പി.വി യുടെ നിക്ഷേപം നിയമാനുസൃത പലിശയോടുകൂടി എത്രയും പെട്ടെന്ന് നിക്ഷേപത്തുക തിരിച്ചു നൽകുന്നതിന് പ്രസ്തുത സംഘത്തിന് 12.04.2024 ന് കണ്ണൂർ ജോയിന്റ് രജിസ്ട്രാർ ഓഫീസിൽ നിന്ന് കർശനനിർദ്ദേശം നൽകിയിട്ടുണ്ട്. ടി വിവരം പരാതിക്കാരി ഷീജ.പി.വി യെ രേഖാമൂലം അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്.</p> <p>നിക്ഷേപം തിരികെ നൽകുന്നതിന്റെ ഭാഗമായി ഇരിട്ടി കീഴൂർ ചാവശ്ശേരി വനിതാ സഹകരണ സംഘം ഭരണസമിതി യോഗം പ്രത്യേകമായി ചേർന്ന് അതിന്റെ എ.ആർ.സി, ഇ.പി കേസുകളിൽ ഉൾപ്പെട്ടവരെ പങ്കെടുപ്പിച്ച് അദാലത്ത് നടത്താൻ തീരുമാനിച്ചിട്ടുണ്ട്. പരാതിയുടെ പകർപ്പ് അനുബന്ധമായി ഉൾപ്പെടുത്തിയിരിക്കുന്നു.</p>
(ബി)	<p>പ്രസ്തുത വിഷയവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് ടിയാൾ ഇരിട്ടി അസിസ്റ്റന്റ് രജിസ്ട്രാർക്ക് പരാതി നൽകിയിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ പ്രസ്തുത പരാതിയിന്മേൽ എന്തൊക്കെ നടപടി സ്വീകരിച്ചുവെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ; പരാതിയുടെ പകർപ്പ് ലഭ്യമാക്കുമോ?</p>	(ബി)	<p>ഉണ്ട്.</p> <p>കീഴൂർ ചാവശ്ശേരി വനിതാ സഹകരണ സംഘത്തിലെ നിക്ഷേപം തിരിച്ചുകിട്ടുന്നില്ല എന്ന പരാതി ശ്രീമതി. ഷീജ പി.വി 06.04.2024 ന് ഇരിട്ടി അസിസ്റ്റന്റ് രജിസ്ട്രാർ (ജനറൽ) ഓഫീസിൽ സമർപ്പിച്ചിരുന്നു. 06.04.2024ന് തന്നെ പരാതിക്കാരിയുടെ മൊഴി രേഖപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ട്. ശ്രീമതി ഷീജ പി.വി യുടെ നിക്ഷേപം നിയമാനുസൃത പലിശയോടുകൂടി എത്രയും പെട്ടെന്ന് നിക്ഷേപത്തുക തിരിച്ചു നൽകുന്നതിന് പ്രസ്തുത സംഘത്തിന് 12.04.2024 ന് കണ്ണൂർ</p>

ജോയിന്റ് രജിസ്ട്രാർ ഓഫീസിൽ നിന്ന് കർശനനിർദ്ദേശം നൽകിയിട്ടുണ്ട്. ടി വിവരം പരാതിക്കാരി ഷീജ.പി.വി യെ രേഖാമൂലം അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്.

നിക്ഷേപം തിരികെ നൽകുന്നതിന്റെ ഭാഗമായി ഇരിട്ടി കീഴ് ചാവശ്ശേരി വനിതാ സഹകരണ സംഘം ഭരണസമിതി യോഗം പ്രത്യേകമായി ചേർന്ന് അതിന്റെ എ.ആർ.സി, ഇ.പി കേസുകളിൽ ഉൾപ്പെട്ടവരെ പങ്കെടുപ്പിച്ച് അദാലത്ത് നടത്താൻ തീരുമാനിച്ചിട്ടുണ്ട്. പരാതിയുടെ പകർപ്പ് അനുബന്ധമായി ഉൾപ്പെടുത്തിയിരിക്കുന്നു.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ

